

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

7 (внеочередная) сессия 2 созыва

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав муниципального унитарного предприятия «Симрайторг»

10.12. 2019 г

г. Симферополь

№ 66

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», п. 9.1. раздела 9 Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденного решением 32 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 20.01.2016 № 447 «О создании муниципального унитарного предприятия «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым и утверждении его Устава», районный совет решил:

- Внести 1. В Устав муниципального унитарного предприятия Симферопольский муниципального образования «Симрайторг» Республики Крым, утвержденного решением 32 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 20.01.2016 № 447 «О создании муниципального унитарного предприятия «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым и утверждении его Устава» следующие изменения: 1.1. Пункт 2.2. Раздела 2 дополнить следующими подпунктами:
  - «2.2.24. Сбор и обработка сточных вод.
  - 2.2.25. Сбор опасных отходов.
- 2.2.26. Предоставление услуг в области ликвидации загрязнений и прочих услуг.
- 2.2.27. Строительство инженерных коммуникаций для водоснабжения и водоотведения, газоснабжения.
  - 2.2.28. Производство земельных работ.

- 2.2.29. Деятельность грузового транспорта и услуги по перевозкам.
- 2.2.30. Деятельность вспомогательная, связанная с сухопутным транспортом.
  - 2.2.31. Управление многоквартирными домами.»
- 2. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1), разместить на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить председателя постоянной комиссии вопросам на ПО законности, взаимодействию c правоохранительными органами, общественными объединениями, политическими партиями, миграции и военнослужащих.

**Председатель Симферопольского** районного совета

Г. Шабанова